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L2 - TD MMAG gp 2 Interrogation 10 octobre 2019

Durée prévue : 40mn. Documents et appareils électroniques interdits

Chaque réponse doit étre raisonnablement justifiée

Ex. 1. Soit a un réel. On forme les trois vecteurs v; = (1, 1,2), v2 = (1,4a,2a) et vz = (1, —1,2) de R®.
Pour quelles valeurs de a la famille (vy,v2,v3) est elle libre 7 Génératrice de R? ?

Pour quelles valeurs de a la somme vect(vy,v2) + vect(vs) est elle directe ?

Ex. 2. Soit A = {A € M3(R), ‘A = —A} 'ensemble des matrices carrées réelles de taille 3 antisymétriques.
Montrer que A est un sous-espace vectoriel de M3z (R).

Donner la forme d’un élément de A et en déduire une base de A.

Ex. 3. On note R[X]; 'espace vectoriel des poiynémes de degré au plus 2. On pose P, = (X — 2)(X - 3),
Pp=(X-1)(X=-3).=(X-1)(X-2).

Montrer que la famille B = (P, Py, P3) est libre. (On pourra évaluer une combinaison linéaire de Py, Py, Ps
successivement en X =1, X =2et X =3.)

En déduit on que c’est une base de R[X]z ?

Quelles sont les coordonnées du polyndéme constant 1 dans B ? On pourra utiliser la méme indication que
ci-dessus.
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